Всероссийская олимпиада по информатике 2010/2011 года (Новгородская область)

Для всех решенных задач в каталоге, указанном организаторами, должны быть сохранены исполняемый код и  исходный текст программы с именем <шифр участника>Z<номер задачи>. Расширение имени для исходного текста программы выбирается в соответствии с используемым языком программирования. Входные данные поступают из файла, имя которого указано в условии задачи.  Результат должен быть записан в файл с именем, указанным в условии задачи. Формат данных должен соответствовать описанному в условии задачи. 

Задания второго тура муниципального этапа для 9-11 классов
Задача 4. Сжатие последовательности
Имя входного файла: input.txt
Имя выходного файла: output.txt
Максимальное время работы на одном тесте: 5 секунд
В этой задаче вам предстоит заняться сжатием данных. Правда, метод сжатия, который предстоит изучить, предназначен только для сжатия последовательностей из N единиц. Метод сжатия основывается на представлении последовательности из N единиц в виде последовательности из чисел, каждое из которых лежит в диапазоне от 1 до A, так, чтобы суммы членов обеих последовательностей совпадали (т.е. были равны N). Например последовательность «1, 1, 1, 1, 1», при A = 3 может быть преобразована в последовательность «1, 2, 1, 1» или «2, 3» или другие последовательности.

Ваша задача - посчитать количество способов сжать заданную последовательность.

Формат входного файла

В единственной строке входного файла записано два числа N и A (1 ( A ( N ( 1000).

Формат выходного файла

Первая строка выходного файла должна содержать одно число - ответ на задачу.
Примеры

	input.txt
	output.txt

	1 2
	1

	4 2
	5


Последовательности, получающиеся при сжатии последовательности 1, 1, 1, 1 и A = 2: «1,1,1,1»,

«1,1,2», «1,2,1», «2,1,1», «2,2».

Задача 5. Гирлянда
Имя входного файла: input.txt
Имя выходного файла: output.txt
Максимальное время работы на одном тесте: 2 секунды
Приближается Новый Год, и в магазинах начинают появляться различные елочные украшения. На прилавках можно увидеть различные шарики, шишечки, звездочки, но все-таки самым красивым украшением является гирлянда из разноцветных лампочек. Одна из фирм, занимающихся изготовлением елочных украшений, решила в этом году изготавливать гирлянды на заказ.

Гирлянды, изготавливаемые этой фирмы, состоят из лампочек различных цветов, соединенных проводами. Всего в гирлянде n лампочек, каждая из которых покрашена в один из k цветов, и m проводов (каждый провод соединяет ровно две лампочки). Далее мы будем считать, что лампочки пронумерованы натуральными числами от 1 до n.

К сожалению, не каждый дизайн гирлянды соответствует эстетическим взглядам заказчиков. Во-первых, лампочки, соединенные одним проводом должны быть разного цвета, во-вторых сама конфигурация гирлянды (то есть то, какие лампочки и как соединены проводами) не может быть любой.

Один из отделов фирмы уже провел исследование и нашел наиболее «удачную» конфигурацию. Ваша же задача состоит в том, чтобы найти число способов раскрасить лампочки, чтобы получившаяся гирлянда удовлетворяла эстетическим взглядам заказчиков.

Формат входного файла

Первая строка входного файла содержит три целых числа: n, k, m (1 ( n, k ( 8, 0 ( m ( 10).

Последующие m строк описывают провода. Описание каждого провода состоит из двух чисел u и v (1 ( u, v ( n, u ( v) - номеров лампочек, соединенных этим проводом.

Формат выходного файла

В выходной файл выведите ответ на задачу

Примеры

	input.txt
	output.txt

	2 2 1

1 2
	2

	4 4 0
	256

	4 4 6

1 2

1 3

1 4

2 3

2 4

3 4
	24


Задача 6. Инопланетные числа
Имя входного файла: input.txt
Имя выходного файла: output.txt
Максимальное время работы на одном тесте: 2 секунды
В десятичной системе счисления используются десять цифр. Обозначим ее как «0123456789» (цифры перечислены в порядке от меньших к большим). Представьте, что вам удалось обнаружить инопланетную систему счисления, использующую цифры, отличающиеся от тех, что применяются в десятичной системе счисления. Например, для системы счисления «oF8» числа от 1 до 10 будут записаны как F, 8, Fo, FF, F8, 8o, 8F, 88, Foo, FoF. Естественно, вам хотелось бы как-то работать с этими числами. Поэтому вам нужно написать программу, переводящую число из одной инопланетной системы счисления в другую.

Формат входного файла

Входной файл содержит 3 строки: число, записанное в инопланетной системе счисления, описание исходной системы счисления, а также описание системы счисления, в которую нужно перевести число.

Каждая система счисления описывается перечнем ее цифр, упорядоченных от меньших к большим. Цифры в описании системы не повторяются. Все цифры, использованные в описании числа, присутствуют в описании исходной системы счисления. Число никогда не начинается с самой маленькой цифры (которая соответствуют нулю). Каждая цифра может быть знаком 0-9, маленькой или большой латинской буквой, или одним из следующим символов: !"#$%&'()*+,-./:;<=>?@[\]^_`{|}~
Количество цифр в исходной и целевой системах счисления не меньше 2 и не превосходит 94. Десятичное значение числа, которое нужно преобразовать, находится в пределах от 1 до 109 (включительно).

Формат выходного файла

Выведите в файл единственную строку – представление числа во второй системе счисления.

Примеры

	input.txt
	output.txt

	9
0123456789
oF8
	Foo

	Foo
oF8
0123456789
	9

	13
0123456789abcdef
01
	10011
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